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Compte-rendu de réunion de bureau du 
Lundi 12 février 2018 

 

Présents : 
Antoine Faucheron, Clément Janot, Bérénice Schell, Marine Sitbon, Marie Cabagnols, Léa 
Thiebault, Raphaëlle Pesque, Charles Hoffmann-Martinot, Rémi Pieragostini, Antoine 
Denis-Petit, Moïse Michel, Claire Davoine, Clémence Guillot, Clément Hartmann, Simon 
Perreau, Stuti Gera, Fiona Pham, Cléa Tardy, Anaëlle Olivo, Clotilde Aussel, Jérémie Zerbit, 
Aurélie Chaigneau, Edouard Cosme, Rizk Bennani. 
Absents :  
Guillem Fite, Magalie Lodin, Pierre-Olivier Farenq, Samy Houari, Edouard Le Guillou, Lucas 
Denis, Bertrand Lefrere. 

 
Début de la réunion à 18h55, salle Marie Curie, Hôtel Dieu. 
 

POINT PRESIDENT 
Retour sur le CA de la FNSIP-BM 

 Bureau FNSIP-BM : Aurélie Chaigneau est la nouvelle porte-parole et Romain 
Parmentier le nouveau VP Partenariat.  
Nouveau partenariat FNSIP-BM en cours de négociation avec la Société Générale, 
avec avantages possibles pour les adhérents et peut-être pour le SIPHIF. 
Problème du déficit financier de la FNSIP-BM : proposition de diverses mesures pour 
réduire les dépenses, synthèse des avis du SIPHIF soumis au CA (arrêt des frais de 
bouche au CA et faible augmentation des frais d’inscription des AG proposés, les 
autres propositions ont eu un avis intermédiaire ou défavorable). 
Bilan Mensuel d’Activité : nouveau journal numérique de la FNSIP-BM, les 
informations ne concernent pas forcément nos adhérents, à nous de faire le tri dans 
les informations et de relayer celles qui nous semblent importantes à nos adhérents. 
Réforme du 3ème cycle de l’Internat en Pharmacie Hospitalière : Rappel aux membres 
du bureau de l’intérêt de répondre aux mails sur des sujets très importants tels que 
celui-ci. Propositions de différentes maquettes pour la réforme du 3ème cycle en 
Pharmacie Hospitalière présentées lors du CA, et question de l’application en 
novembre 2018 ou novembre 2019. La synthèse des avis des membres du bureau a 
été envoyée à la FNSIP-BM. 
 

Retour sur le CA de l’AAIIPHP 
Lors du CA, un retour sur la réunion de promotion de la biochimie et sur la soirée 
parrainage ont été fait. Pour information, l’Assemblée générale 2018 et le banquet 
de l’AAIIPHP auront lieu le 15 mai, Jean-Paul Garnier sera le président.  
Une commémoration du bicentenaire de Caventou (en 2020) est en cours 
d’organisation par le SIPHIF et l’AAIIPHP : diner et soirée de gala sur le modèle du 
bicentenaire de l’internat qui a eu lieu en 2016. 

 
POINT DIGITALE 

Plateforme d’évaluation et de préchoix 
Les choix de poste sont fixés aux 5 et 6 avril. Calendrier prévisionnel : inscription à la 
PEP, puis évaluations des stages à partir du 26 février et pré-choix à partir du 12 mars. 
Mails à envoyer rapidement aux adhérents. Problèmatique des évaluations des 
internes de BM de phase socle et des pré-choix. Proposition d’utiliser un nouveau site 
par l’OPPI : coût libre à voir, anciennes évaluations à mettre « manuellement » sur 
cette nouvelle plateforme ? Proposition en cours d’évaluation, envisagée pour 
octobre prochain. Question de la disponibilité des fiches de poste IPR sur le site. 
 

Présidents 
president@siphif.org 
Antoine FAUCHERON 
Clément JANOT 
 

Secrétaire générale 
secretariat@siphif.org 
Marie CABAGNOLS 

 

Trésorière 
tresorerie@siphif.org 
Raphaëlle PESQUE 

 

Pharmacie Hospitalière 
pharmacie@siphif.org 
Vice-présidents 
Rémi PIERAGOSTINI 
Marine SITBON 

Chargées de mission 
Clémence GUILLOT 
Fiona PHAM 
 

Biologie médicale 
biologie@siphif.org 
Vice-présidente  
Bérénice SCHELL 
Chargés de mission 
Edouard LE GUILLOU 
Moïse MICHEL  

 

Innovation Pharmaceutique et 
Recherche 

      ipr@siphif.org 
Vice-présidente 
Léa THIEBAULT  
Chargée de mission 
Stuti GERA 

 

Pharmacie Industrielle et 
Biomédicale 

      pibm@siphif.org 
Vice-président 
Charles HOFFMANN-MARTINOT 
Chargé de mission 
Guillem FITE 
 

Webmaster 
webmaster@siphif.org 

Vice-président 
Samy HOUARI 
Chargé de mission 
Clément HARTMANN 
 

Communication 
communication@siphif.org 
Vice-président 
Antoine DENIS-PETIT 
Chargée de mission 
Magalie LODIN 
 

VP Relations Universitaires 
      relations.u@siphif.org 

Bertrand LEFRERE 
 

CM congrès et inter-CHU 
congres@siphif.org 
interchu@siphif.org 

      Claire DAVOINE 
 

CM Evenementiel 
evenementiel@siphif.org 

Pierre-Olivier FARENQ 
Simon PERREAU 

 

CM Partenariats 
partenariat@siphif.org 

      Lucas DENIS 
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ActuSIPHIF 
L’ActuSIPHIF a été envoyée début février, avec une modification dans la forme du mail : le sommaire apparait dans le 
mail avec la possibilité de cliquer directement sur chaque sujet qui intéresse l’interne. 
 

POINT EVENT 
Apéro du 6 février 

Malgré la neige et le mardi, cet apéro a été un succès, avec d’excellents cocktails et 4 nouveaux adhérents ! 
La team event propose d’organiser une « activité SIPHIF » de type rallye ou paintball sur une journée ou un weekend. 
 

POINT BIOLOGIE 
Commission de répartition 

5 nouveaux postes en bactério vont être ouverts. 90% des choix des internes sont sur liste Pharma, mais possibilité 
de bascule médecins/pharmaciens. Problème des internes de niveaux 2 en bactériologie : postes « réservés » pour 
les niveaux 1 (4e semestre en mai) qui doivent finir leur maquette, or beaucoup de N2 veulent faire de la bactério : 
assez de postes pour tous ? Commission de répartition a lieu le 14 février. Visites sur site en cours. 

CoBioMe 
Le programme détaillé a été défini. 38 résumés ont été soumis, la réunion de sélection des résumés pour 
communications orales aura lieu le 14 février. 3 partenariats ont été confirmés. Une réunion a lieu le 15 février avec 
le SCINPHAR. Lancement des inscriptions à venir. 

Bio’Soirées 
Bio’Soirée du 21 février 2018 : Agents infectieux, à Cochin. Question de l’envoi de cette information par mail aux 
autres filières à discuter. Entrée à 5€ pour les non adhérents, offerte pour les adhérents. Traiteur en ligne à prendre. 

Tour de France de la Biologie Médicale 
La FNSIP-BM ne pouvant prendre en charge l’organisation du TdF de BM, le SIPHIF s’est proposé de l’organiser avec 
d’autres villes : regroupement de villes, proposition de budget mutualisé puis choix de participer ou non. 

 
POINT PHARMACIE 

Scinphar n°3 
Les intervenants ont été définis avec le comité scientifique, il y aura 11 communications orales par les internes. 

Forum des stages 
Problème de lieu et de date : la faculté de médecine est uniquement disponible le 4 avril mais les choix sont les 5 et 
6 avril. Autres lieux envisagés pour la semaine du 19 mars, les demandes ont été faites. 

Campagne pour la com’ de répartition été 2018 
Visites ou appels réalisés par la team pharma pour discuter des postes. Discussion de potentielles fermetures de 
postes sur différents sites et ouvertures de postes (2 ouvertures de postes envisagées). La commission a eu lieu le 14 
février, les résultats vont être publiés par l’ARS prochainement. 

 
POINT IPR 
            Réunion d’information IPR 
Réunion de pré-choix le 25 janvier, demandes de bascules BM  IPR pour 4 postes. Dialogue très important pour les 
bascules de postes d’une filière à une autre, et les internes doivent nous informer au maximum de leurs demandes. 
 

POINT PARTENARIAT 
Nouveau contact avec GPM, revoir la convention. Revoir les avantages du partenariat traiteur : Soubise. 
 

 

Fin de la réunion à 22h20. 
Prochaine réunion le mercredi 14 mars, Amphithéâtre Dupuytren, à l’Hôtel Dieu. 
 

          Marie Cabagnols, 
Secrétaire générale du SIPHIF  
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